
8*1· ΕΜΠΙΣΤΕ ΥΠΚΑ‘̂ι'|ο5Το βιβλίο του ΣημίτηΤ ο υ  I. Κ . Π ρετεντερη
jg p i; Ο μολογώ mas όταν διάβαΖα το βιβλίο του Σημίτη  δεν υποψιαζόμουν tis αντιδράσειβ β ρ ν  που θα προκαλούσε. Τουλάχι-

1 4  στον, δεν tis υποψιαζόμουνóXes. Και, πάντωβ, όχι κάποι- " iÉh e s . Κατανοώ, as πούμε, να αντιδρούν o Λυμπέρηε και ο 
Apaévns για τα Ιμια από τη στιγμή που υπάρχουν πολλά ερωτηματικά για τον ρόλο tous σε εκείνη την υπόθεση. Προφανώε θα έχουν μια δική tous εκδοχή για τα γεγονότα, αν και όλοι όσοι έΖησαν την υπόθεση ή anXoos την ερεύνησαν επιβεβαιώνουν την εκδοχή του 
Σημίτη.

Κατανοώ ενδεχομένωβ να αντιδρούν ο 
Σπηλιωτόπουλοε και ο Εβερτ, οι οποίοι μάλλον δεν πολυκατάλαβαν τι διάβασαν, ούτε σε τι αντιδρούν. Κατανοώ επίσπ5 την αντίδραση εκείνων που πάντα αντιδρούσαν στον Σημίτη, των πολιτικών του αντιπάλων, των προσωπικών του εχθρών ή των εκφραστών του αναχρονισμού, óncos ο Αρ- χιεπίσκοποβ. Λογικό είναι να μη συμφωνούν με αυτά που διάβασαν, τα οποία δεν νομίΖω ότι γράφτηκαν για να tous βρουν σύμφωνουβ.Αυτό που δεν υποψιάστηκα είναι ότι θα γκρίνιαΖαν στο ΠαΣοΚ. Οπου αντί να ανάψουν καμιά λαμπάδα στον Σημίτη που βγήκε να «καθαρίσει» το παρελθόν tous και να υπερασπιστεί την παράταΕή to us , σιγο- μουρμουράνε αηδίεβ. Παραπονούνται, λέει, επειδή γράφει ότι οι εκλογέβ του 2004 χάθηκαν στη διάρκεια του προεκλογικού αγώνα και επειδή «οι διαφημιστέε του ΠαΣοΚ» αποσιώπησαν το έργο των κυβερνήσεών του.Δεν καταλαβαίνω το αντικείμενο τηβ δια- cpcovias. Και οι δύο επισημάνσειβ του πρώην πρωθυπουργού είναι αδιαμφισβήτητε5. Ασφαλώβ οι εκλογέ5 χάθηκαν την προεκλογική περίοδο. Πότε, δηλαδή, να χαθούν; Μετά tis εκλογέβ; Και ασφαλώβ απο- σιωπήθηκε το έργο των κυβερνήσεων Σ η 

μίτη, υποθέτω κατόπιν πολιτικής επιλογής. Δεν είναι εκτίμηση, είναι διαπίστωση. Ο Παπανδρέου δεν ήταν που έβγαινε και Ζητούσε συγγνώμη για «τα λάθη του Πα
ΣοΚ»·,

Π pos τι, λοιπόν, τα παράπονα; Υποθέτω επειδή διάφοροι παρατρεχάμενοι χα- μηλήε πολιτικής νοημοσύνης επιχειρούν από το 2004 να περάσουν το παραμύθι ότι «τιs εκλογέε δεν tis έχασε ο Παπανδρέου». Δηλαδή, noios tis έχασε, ο Παπαρούληε ή ο Παπαφίγκοε; Με ποιον αρχηγό πήγε το ΠαΣοΚ στιβ βουλευτικέε και στιβ ευρωε- κλογέβ; Με τη θεία Μελπομένη·, Κι αν την πολιτική ευθύνη pías παράταΕηβ δεν τη φέρει o apxnYÓs rns, notos τη φέρει; Ο υδραυ- 
Xikós rns γειτονιάβ;As αφήσουν, λοιπόν, κατά pépos tis αστειότητες στο ΠαΣοΚ. Και αντί να ασχολούνται με το noios έχασε ή δεν έχασε tis προηγούμενες εκλογές, να κοιτάΕουν neos δεν θα χάσουν tis επόμενεβ. Γιατί σε αυτό δεν 
tous βλέπω και πολύ Ζωηρούς.
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